
 

NED. – 1.3. . 

2. postna nedelja 
Albin (Zorko), škof 

 
 

 
 
 
    

 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

 

Češčenje /križev pot, rožni venec+ 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za vse Blaževe 
Pri mašah kvatrna nabirka za bogoslovje 

PON. - 2.3.     
Neža Praška, devica 

  

 
 

 

18.00 
 
 

 

Za +Regino Plaskan –30. dan 

 

TOR. - 3.3.           

Kunigunda, cesarica 

 
 
 
 

 

18.00 
 

Za +Matejo Podlesnik  (Baševi) 
 

Slavljenje—Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 4.3.    
Lucij, papež 

 

 
 

15.00 
18.00 

 

Pogreb +Dragota Klukeja 
Za +Mladena in Ivana Krsnik 

 

ČET. - 5.3.       prvi čet. 
 

Aleksander, škof 

 

  
 

 18.00 
  

Za +Sonjo Mandelc 
Molitev za duhovne poklice 

  

PET. - 6.3.   prvi petek 
  

Fridolin (Miroslav, 
mučenec 

  

 
 

18.00 
cerkev 

 

Križev pot V čast Zveličarju - vodijo 
cerkveni pevci 

 

Za +Šramove in Koširjeve 
Litanije Jezusovega srca, posveƟtev 

SOB. - 7.3.  prva sob. 
Perpetua in Felicita, 
mučenki 

 
 

 
 

 

18.00 
 

  

Za +Antona Zupančiča —oblet 
Litanije Matere Božje, posveƟtev 

NED. – 8.3. . 

3. postna nedelja 
Janez od Boga, redov. 

 

 
 
 

  

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 
 

15.00 
 

Celje  

Češčenje /križev pot, rožni venec+ 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Pavlo Polak in njene starše 
 

Izidorjev križev pot od Marijine cerkve 
v stolnico, kjer bo slovesno bogoslužje 

1.3.2026   2 postna nedelja    Štev. 9    Leto 29   

 

                                              BESEDA ŽIVEGA BOGA 
 

TistiÊčasÊjeÊJezusÊvzelÊsÊsebojÊPetra,ÊJanezaÊinÊJakobaÊinÊšelÊ
naÊ goroÊ môlit.Ê MedtemÊ koÊ jeÊ molil,Ê seÊ jeÊ videzÊ njegovegaÊÊÊ
obličjaÊspreménilÊinÊnjegovaÊoblačilaÊsoÊbeloÊsijala.ÊInÊglej,ÊdvaÊ
možaÊstaÊseÊpogovarjalaÊzÊnjim;ÊbilaÊstaÊMojzesÊinÊElija. InÊkoÊ
staÊodhajalaÊodÊnjega,ÊjeÊPeterÊrekelÊJezusu:Ê»Učenik,ÊdobroÊ
je,Ê daÊ smoÊ tukaj.ÊMedtemÊ koÊ jeÊ toÊ govóril,Ê paÊ seÊ jeÊ narédilÊ
oblakÊinÊjihÊobsenčil,ÊinÊkoÊsoÊšliÊvÊoblak,ÊjihÊjeÊobšlaÊgroza.ÊIzÊ
oblakaÊ seÊ jeÊ zaslišalÊ glas:Ê »TaÊ jeÊ mojÊ Sin,Ê mojÊ Izvoljenec,ÊÊÊ
njegaÊposlúšajte!« 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ(LkÊ9,28–30.33–35)  

                                                                                                                                                           BESEDA O BESEDI                                                                               

                   SPREMENJENJE Lk 9,28–36 
 

EvangelistÊÊnamÊpokažeÊspremenjenegaÊJezusaÊnaÊgori,ÊkiÊjeÊkrajÊluči,ÊočarljivÊsimbolÊ
enkratne,ÊsamoÊtremÊučencemÊnamenjeneÊizkušnje.ÊOniÊsoÊseÊzÊUčiteljemÊpovzpeliÊnaÊ
goro,ÊvideliÊso,ÊkoÊseÊjeÊpotopilÊvÊmolitevÊinÊvÊdoločenemÊtrenutkuÊseÊjeÊJezusovoÊobličjeÊ
spremenilo.ÊOsupliÊsoÊpredÊ temÊnovimÊsijajem.ÊObÊJezusuÊstaÊseÊpojavilaÊMojzesÊ inÊ
Elija,ÊkiÊstaÊzÊNjimÊgovorilaÊoÊ'izhodu',ÊtorejÊoÊnjegoviÊvelikiÊnočiÊsmrtiÊinÊvstajenja.Ê 
PravÊtaÊdvaÊmožaÊstaÊlahkoÊlepoÊpovabiloÊinÊprikaz,ÊkajÊjeÊspremenjenje.Ê 
MojzesÊjeÊbilÊpoÊsiliÊrazmerÊzavrženÊotrok.ÊTujecÊnaÊfaraonovemÊdvoru.ÊŠtiridesetÊletÊpo-
temÊživiÊkotÊpastirÊvÊpuščavi.ÊNaÊgoriÊHorebÊseÊmuÊBogÊprikažeÊvÊgorečemÊgrmuÊinÊmuÊ
razodeneÊsvojeÊime.ÊVročekrvniÊMojzesÊpostaneÊsočutenÊinÊneženÊmož,ÊpotrpežljivÊvodi-
telj,ÊvztrajenÊinÊdoÊkoncaÊzvestÊBogu.ÊKljubÊupornemuÊljudstvu,ÊkiÊgaÊmoraÊvoditi,ÊneÊiz-
gubiÊvereÊvÊodrešenje.ÊNobenaÊžrtevÊmuÊniÊodveč,ÊdaÊleÊrešiÊsvojeÊljudstvoÊzablod. ImaÊÊ
zeloÊjasnoÊhrepenenjeÊpoÊneskončnoÊlepemÊciljuÊ–ÊobljubljeniÊdeželiÊinÊzagotovoÊtudiÊpoÊ
BožjiÊpodobi,ÊkiÊjoÊvÊnjemÊklešeÊBogÊsam.ÊToÊÊgaÊlahkoÊvodiÊprekÊvsehÊovir.Ê 
PodobenÊlikÊjeÊElija,ÊoÊkateremÊvemoÊprecejÊmanj.ÊVčasihÊpaÊrečemo:ÊKakršnaÊsmrt,Ê
takšnoÊživljenje.ÊGledeÊnaÊto,ÊdaÊjeÊbilÊElijaÊzÊgorečimÊvozomÊvzetÊvÊnebo,ÊlahkoÊreče-
mo,ÊdaÊjeÊbilÊnadvseÊgorečÊinÊstrastenÊprerok.ÊNobenaÊpreizkušnjaÊmuÊniÊbilaÊpreveč,Ê
kerÊjeÊgledalÊlepotoÊBoga. 
TaÊdvaÊmožaÊnasÊučita,ÊdaÊGospodovoÊspremenjenjeÊpomeniÊto,ÊdaÊgledamoÊvÊlepo-
toÊneskončnegaÊcilja,ÊkiÊnamÊgaÊBogÊpripravlja.ÊTaÊneskončniÊciljÊjeÊBožjaÊpodobaÊvÊ
nas.ÊSpremenjenjeÊponujaÊpodoboÊpotrpežljivihÊborcevÊ zaÊ lepo,Ê dobroÊ inÊ resnično,Ê
podoboÊnežnihÊinÊsočutnihÊsogovornikov,ÊkiÊvidijoÊvečÊkotÊleÊsebe.Ê 
ToÊ jeÊpredokusÊvelikeÊnoči.ÊRavnoÊzatoÊ jeÊPeterÊvzkliknil:Ê 'DobroÊ je,ÊdaÊsmoÊtukaj'.Ê
HotelÊjeÊnamreč,ÊdaÊseÊtaÊtrenutekÊmilostiÊneÊbiÊvečÊnikoliÊkončal!ÊÊ 
ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊPo:ÊE.ÊMozetič 

 

 

V tem tednu: prvi četrtek, petek  in prva  sobota, križev pot, ... 
Občni zbor Župnijske karitas Gomilsko bo ta četrtek ob 18.45 uri v      
Domu srečanj. Lepo vabljeni! 
Dežurni ministranƟ: Domen in David Zupančič 
Bralci v nedeljo: I. Majda Jelen, Nika Šlander 
                             I. Melanija Hadolin, Jasenka Zupančič 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve:  Grajska vas 

 
 

Izdaja: Župnija Gomilsko,     T: 03/572-61-98,      M: 041 673 716,   Odg.: Martin Cirar 
                                  Zupnijski.urad4@siol.net     https//zupnija-gomilsko.rkc.si  

 



    2. postna nedelja 

 
 

  GOSPOD, HVALA TI ZA PAPEŽA LEONA 
 

Gospod,  hvala  Ɵ,  ker  si  na  Petrovo mesto  poklical  sedanjega  papeža, 
moža tolikšne človeškosƟ, poguma in zaupanja vate. Daj, da bi prisluh‐
nili  njegovemu  povabilu  v  globlji  odnos  z  Jezusom.  Blagoslavljaj  ga  v 
njegovi  odprtosƟ  in poklicu, da bo  z mogel biƟ oče  vsem narodom  in 
vsem  ljudem.  Podpri  ga  v modrosƟ,  da  bo mogel  biƟ  orodje miru  in 
ozdravljenja v svetu, ki kriči po  miru in ljubezni. 
Hvala Ɵ, ker nas po njem vsakodnevno opominjaš in v nas krepiš zavest, 
da je Bog prišel kot človek in da se  bratstvo začne pri tem, kar je  naj‐
bolj človeškega. 
Hvala Ɵ, ker nam po njem kažeš, da je najpomembneje iƟ k ƟsƟm, ki so 
najbolj  ranljivi  in nemočni, da se  lahko v polnosƟ  izvrši  in  izkaže Božja 
moč. Če zavrnemo njih, zavrnemo Boga, in s tem zavrnemo Ɵsto, kar je 
najbolj  krhko  tudi  v  nas –  prav  Ɵsto,  kar  Bog  želi,  da  zraste  v močno 
drevo.  
Hvala  Ɵ,  ker  nam papež  s  tolikimi  dejanji  pozornosƟ  in  ljubezni  kaže,   
da  je  s  teboj,  Gospod,  res  vse  mogoče.  Gospod,  res  je  vse  mogoče!  
Prosimo te, da se tudi mi ne bi ustavljali zaradi »Ne zmorem«, »Ni mi 
všeč«,  »Nemogoče  je« … Prosim  te, da nas  tako  kot papeža navdaš z 
zaupanjem, da bomo vstopili tja, kamor nihče noče, tja, kamor velikaši 
ali pomembneži tega sveta ne želijo ali ne  zmorejo vstopiƟ. 
Gospod, prosimo te, da navdaš papeža z močjo, zdravjem, modrostjo in 
odprtostjo, da bo še naprej podiral zidove med narodi,  skupnostmi  in 
gradil mostove bratstva in povezanosƟ, da bomo lahko zaživeli kot svet 
mir  in  edinosƟ.  Odstrani  od  njega  vse  zlo  in  ga  zaščiƟ  pred  napadi     
hudobnega duha, da bo  lahko  skupaj  s  teboj  izpeljal načrt,  ki  ga  imaš 
zanj, za našo skupnost in za ves svet. Daj nam željo, da bi ga vsakodnev‐
no podpirali v molitvi in skupaj z njim z dejanji ljubezni gradili boljši jutri 
za ves svet. Amen. 
 

Geslo papeža Leona XIV.:                            papežev 
»V edinem Kristusu smo eno«                   grb  
   

 

Naslovljeno na vas 

 
 
 

SPOŠTOVANI  KANDIDATI  ZA PRIHODNJI  ŽUPNIJSKI SVET  (ŽPS) 
IN VSI, KI STE SODELOVALI PRI  IZBIRANJU 

 

Splošno izbiranje je za nami. Hvala vsem, ki ste soglašali s kandidaturo in 
podpisali  izjavo, da ste pripravljeni delovaƟ v ŽPS. Hvala tudi vsem, ki ste 
pri izbiranju sodelovali. 
Oboji ste s tem, vsak na svoj način, pokazali, da vam je mar za župnijo! 
Člani na novo oblikovanega ŽPS  bodo predstavljeni občestvu na prvo ne‐
deljo zatem, ko jih bo škof potrdil. Zaenkrat še niso vse župnijske skupine 
dale  imen svojih zastopnikov. Prav  je, da vsemu damo svoj čas  in nismo 
preveč neučakani. 
 

BLIŽA SE OBLETNICA SMRTI  
BOŽJEGA SLUŽABNIKA IZIDORJA ZAVRŠNIKA 

 

Na njegovo obletnico se pripravlja celjska   
škofija, med župnijami pa naj bi bili mi med 
prvimi, saj izhaja iz naše župnije.  
Zato prav lepo vabljeni, da si rezervirate čas in 
se  prihodnjo  nedeljo,  8.  marca  udeležite           
bogoslužja v Celju. Ob 15 uri se v Marijini cer‐
kvi začne križev pot po ulicah in krajih Izidorje‐
vega trpljenja, konča pa se v celjski stolnici.  
 

Še bolj pa v torek, 10 marca, prav na dan  smrƟ, v naši župnijski cerkvi 
ob 17.00 uri, ko bo bogoslužje vodil naš škof Maksimilijan. Povabite še 
druge! 

 

Vabljeni na 29. dobrodelni koncert  "Z ROKO V ROKI" ki bo v Žalcu, 
2.3.2026 s pričetkom ob 9.00 uri. Župnijska Karitas  Petrovče,  
Župnijska Karitas Žalec. Vstopnice so na voljo tudi pri nas v župnišču. 
 
 

ROMANJE V MEDŽUGORJE 
Karitas Vransko vabi, da se jim pridružimo na tridnevnem romanju v 
Medžugorje. Odhod je v četrtek, 12. marca ob 6.00  z Vranskega. Cena 
romanja je 170 eur.  Romanje bo trajalo do nedelje 15. marca. Število 
mest je omejeno. Prijave in informacije po tel. 031 280 574 . 
 


